

關之琳驚爆離婚

「他們無顧人感受」

▶ 關之琳狀
態不俗，似已走
出離婚陰霾

【大公報訊】記者吳珊瑚報道：現年五十三歲的大美人關之琳（之之），與台灣富商陳泰銘拍拖八年，其間屢傳婚訊，不過日前有媒體拍到之之搬出陳泰銘位於香港舊山頂道的豪宅，令二人情變的消息甚囂塵上。前晚之之飛抵台灣，並於昨日為其自家護膚品牌造勢；被記者問到是否情變時，她竟自爆：「我們不是分手，是離婚！」消息震驚全場。

雖然剛受離婚打擊，之之昨日仍悉心打扮，一頭清爽短髮配一條灰色連身裙加外套，清雅大方，且全程笑咪咪，心情看來不俗。由於剛傳出情變消息，記者問她愛情是否很重要？她道：「那當然啦，我是很需要愛情的，哈哈哈！」問到現時的感情狀況？她不停點頭，說：「還好吧，還好吧！」

再問她跟陳泰銘是否變回好朋友關係？之之即瞪大雙眼，並語出驚人道：「其實我們不是分手，我們是離婚。」全場即靜默起來，有記者不期然「吓」一聲，之之就繼續淡然道：「對！怎樣說呀？（之前是有婚姻關係？）對，我不想講多久以前。」至於為何離婚，之之並未多談，她只表示，現在心情很好，放下了。

之後她主動表示：「最近這一、兩星期的新聞，你們都有看到，他們不是小孩，已經是成年人，他們沒有想過其他人的感受，就這樣了。」

而最近一、兩星期的新聞，令人聯想到陳泰銘與之之好友劉嘉玲一起去登山的報道，難道離婚與嘉玲有關？記者追問之之現時是否有更多追求者？她即風騷說：「今天開始！」對未來伴侶，她也不設條件，一切看感覺。至於會否考慮再步入婚姻殿堂？之之嘆氣驚呼：「還來啊？」但也不諱言會考慮，看看有否心動的感覺。問她跟前夫陳泰銘是否仍是朋友？她就謂，不答這個問題。

嘉玲不評論

又嘉玲昨晚在上海出席時裝活動，被追問是否介入之之與陳泰銘的婚姻？她強烈否認，並說：「我今天才知道他們結了婚，人家的感情事，我不願評論了。」

另外，之之好友鍾鎮濤（阿B）被問到好友離婚一事，他坦言知道了一段時間（結婚及離婚），現時最重要的是之之快些平服心情，找一個錫她的男人。問到是否陳泰銘不錫她？他說：「這要問她。（她好似瞓嘉玲？）你要問她。」有指之之暗示瞓嘉玲，阿B說：「應該是，是她的感受嘛！（會否做她們的和事老？）怎樣做呀？」



▲之之(右)曾與
陳泰銘一起睇演唱會
資料圖片
◀之之(左)晤批陳泰銘
(中)偕劉嘉玲行山
資料圖片

阿余喬恩首映哭碎紙巾

【大公報訊】記者李媛宜澳門報道：張智霖（Chilam）、余詩曼（阿余）、陳喬恩、莊思敏、薛家燕及唐文龍等前晚在澳門出席電影《十月初五的月光》首映禮。在台上，穿露肩長裙的阿余指重回澳門，發現舊有建築物仍在，但新酒店和賭場五光十色，比以前漂亮得多。Chilam則說觀眾與以前同樣熱情，又直言很緊張，希望大家認真看首映和看得開心。提到電視版及電影版相隔十五年，他笑言感覺就如昨天，大家仍是青春無敵。

而飾演鑊唔餅妹的陳喬恩坦言愛吃棋子餅，又自認和導演一樣是「吃貨」，她靠吃東西跟演員聯繫感情，並認為做手語不困難和很好玩。身穿Deep V露背長裙的莊思敏大讚澳門舊街很吸引，又笑言拍攝時一天吃多餐美食，要保持身形可算有苦自己知。

Chilam失策

首映後，衆人出席慶功宴。談及首映反應，Chilam直指身旁女士全部淚崩：「尤其是家燕姐，我們不停傳遞紙巾，我又忘記

帶。」他坦言已多次看片，但看首映時很集中，加上其他觀眾帶動就特別感動。阿余謂沒想到已看片多回仍哭了三次，尤其是笨豬跳幕很厲害，她更與Chilam、家燕姐及陳喬恩共用一張紙巾。Chilam即時拿出紙巾碎，笑言自己只瓜分到這麼多，並即席示範抹淚。問到對票房期望，阿余稱越多越好，Chilam則指會有連串謝票活動。

莊思敏提到首映時打扮性感，她認為漂亮便可以。首次觀看電影的陳喬恩大讚電影很好並恭喜導演。問到是否與粉絲面面見歡，她說：「對！香港粉絲送我戲中角色造型玩偶。」她透露看戲時自己也哭了，希望香港、澳門、內地都有好成績。



▲千嬅（右）
與Jan在新片中演
夫妻
▶關楚耀想雙
線發展



莫文蔚驚訝關之琳離婚

【大公報訊】記者吳珊瑚報道：莫文蔚（Karen）昨現身銅鑼灣Fashion Walk為其攝影展主持揭幕儀式，今次共展出百多幅照片，是她較早前展開三個月環球之旅時所拍，已分別在台北及北京舉行過相展，今次輪到香港。她道：「我去每個地方巡唱都會舉行相展，而每地展出的相片有少少不同，真是揀相揀到癱。」

Karen之前忙於在內地巡唱，她開心地透露剛落實明年將去西班牙及意大利巡唱，並笑道：「真的未試過在幾百年歷史的觀劇院演出，可能

會唱歌劇呀！我之前剛與一意大利男高音合作，希望今次可以請他來欣賞或幫我做嘉賓，若然可以同台，發達了。」Karen因為四出巡唱，已有兩個月沒見過老公了，她希望到聖誕節可以好好陪他。

提到關之琳昨突然自爆離婚，Karen反問：「她結了婚嗎？（是否很驚訝？）娛樂圈經常有很多surprise。結婚是私隱，可以選擇講或不講。」

▶ Karen 辦
相展，展出早
前與老公外遊
的照片



李嘉欣信有七年之癢

【大公報訊】記者李媛

宜報道：李嘉欣（Michele）

昨到尖沙咀與卡通人物米奇及

米妮主持「聖誕大街亮燈儀

式」。她笑言兒子Jayden除了親

手製作禮物，還應該用利是錢讓

她買禮物；並表示聖誕多會去

滑雪，可能未來十年也一樣。

提到陳善之（Joe）離開黎明

（Leon）的公司，Michele透露二

人曾分別向她交代此事，她亦曾

跟Leon溝通，如果日後有工作經

Joe安排，也沒問題，視乎她

是否想做以及工作性質。她又認

為二人的關係並非如傳聞中不

和，只是合作到某一個位，

二人想做的事、方向和理想不

同。

提到關之琳離婚，Michele指沒留意，他們是很成熟的人，應該懂得處理，她只是路人，不方便便給意見；並說自己和丈夫磨合多年，很明白對方的生活習慣，不觸及對方底線便可以。今個月是Michele結婚七周年，她笑言七年之癢有道理，七年是一個里程碑。問到如何維繫感情？她稱要保持二人世界的情

感，不用把所有時間給予小朋友。

談及台灣女星賣淫的報道，Michele直言沒時間看這些新聞，亦很難說是否相信。問到會否有人打

她主意？她笑言自己是賢妻良母，

應該沒有，而當年TVB看得很緊，

就算有人追亦是正路追求，沒那麼

黑暗和複雜；又指從來沒人向她問

價。

體狀況，他稱OK，沒有嘔；又謂她不會退

出幕前，自己支持她追求夢想。問到其長

子可知道又將做哥哥？Mo坦言他開始意

識到，會指着Amiee的肚子，相當可愛。

記者大讚Mo「三年抱三」相當厲害，他即笑說多謝，這是上天恩賜。Mo與太太都忙於照顧小朋友，不過二人仍會抽

時間二人世界，他說：「我不是浪漫的人，但會

學習時間管理，以騰出時間及製造

驚喜。」



宋承憲恨結婚當爸

【大公報訊】記者吳珊報道：韓國型男宋承憲昨晚在金鐘出席電影《007：鬼影帝國》首映禮，吸引半百粉絲到場，其他出席嘉賓還有岑麗香（香香）、蔡加讚、楊受成夫婦、黃又南等。

問宋承憲是否看過所有《007》電影？他表示《007》系列很出名，小時候已開始看，大部分都

已看過。那可想做韓版007？他笑言絕

對有這個想法，所有男演員都會夢想做

007。記者笑問找誰做邦女郎？是否他女友劉亦菲？他謂要揀一個太難，亦有很多女演員適合做邦女郎。

對於他之前提到想做爸爸，宋承憲並無否認，因很多朋友已成家立室，他羨慕之餘亦希望自己也能成家立室，但暫時未有具體計劃，但對於結婚會積極去想。問到女友是否結婚對象？他謂二人各有各忙，未必經常見面，但每次見面都很珍惜，現在相處也非常開心。

問香香其男友是否她心目中的占士邦？她笑說：「如果我是邦女郎，就希望他是。（你有困難他會來救你？）可以這樣說。」又謂與媽咪都喜歡煲韓劇，所以也喜歡宋承憲，希望有廣告商贊助他們合作拍戲，他做占士邦，她就扮邦女郎。

蔡加讚擔心圓圓辛苦

蔡加讚與汪圓圓育有一女，現在圓圓懷孕，他形容得知時難以置信，因從未想過會生孕胎。問到他父母是否很開心？他說：「婆婆好開心，父母無所謂，我跟太太就仔女都開心。（生完這胎是否封肚？）三個都很好，一架車五個人嘛。如果再生也不會這麼快，我最擔心太太是否handle到，她現時走路也辛苦。（日前你又讓她出來？）她謂很久沒見朋友，我剛巧不在港，她外出不必向我申請。（送什麼獎勵給太太？）會送，是心意，但送什麼要想想。」